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                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Με έκπληξη μας, ενημερωθήκαμε από τα Μ.Μ.Ε. ότι πραγματοποιήθηκε  ευρεία 
σύσκεψη-ενημέρωση από τη μελετητική εταιρεία Τρίτων Α.Ε & Συνεργάτες στο 
Μέγαρο Κότσικα στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου (master Plan) που καλείται να 
εκπονήσει ο ΟΛΝΕ για το λιμάνι Χαλκίδας. Παρόντες  στη σύσκεψη ήταν ο 
Υφυπουργός Μεταφορών και Υποδομών Νικόλαος Μαυραγάνης, ο Βουλευτής 
Αναστάσιος Πρατσόλης, ο Δήμαρχος Χαλκιδέων Χρήστος Παγώνης, ο Δ/νων 
Σύμβουλος της ΓΑΙΑ ΟΣΕ  Αθανάσιος Σχίζας, ο Αντιδήμαρχος Γιώργος Μπουραντάς, 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  Γιώργος Μπαντούνας, ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητας Χαλκίδας Παναγιώτης Καράβας, ο πρόεδρος του Εργατικού 
Κέντρου Στέφανος Μπασινάς και εκπρόσωποι των λιμενεργατών. Από τον 
Οργανισμό Λιμένων συμμετείχε ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος Ανδρέας 
Παπανδρέου, οι Αντιπρόεδροι Πέτρος Πασβαντίδης και Νίκος Γουρνής και τα μέλη κα 
Λεβέντη, κος Μπάρμπας, κος Γεωργαλάς και κος Πάνος. 
 
Παρόλο που ζητήθηκαν οι απόψεις του ΤΕΕ/Π.Τ.Ευβοίας με έγγραφο του ΟΛΝΕ, τις 
οποίες και αποστείλαμε, δεν λάβαμε καμία πρόσκληση για να συμμετάσχουμε στην 
σύσκεψη. 
 
Θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός να μην συμμετέχει εκπρόσωπος του 
ΤΕΕ/Π.Τ.Ευβοίας σε μία σύσκεψη που αφορά καθαρά τεχνικά θέματα, έτσι ώστε να 
μπορεί να τοποθετηθεί επίσημα για τόσο σημαντικά ζητήματα που αφορούν  τον 
νομό. 

Το ΤΕΕ/Π.Τ. Ευβοίας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως τεχνικός σύμβουλος του 
κράτους οφείλει να γνωμοδοτεί και να συμμετέχει  σε όποιο επιστημονικό, τεχνικό, 
τεχνοοικονομικό, ή αναπτυξιακό θέμα ενδιαφέρει το Δήμο Χαλκιδέων και γενικότερα 
την Π.Ε. Ευβοίας. 

Θλιβόμαστε με τη συνήθη πρακτική των αρμόδιων φορέων να μην καλούν το ΤΕΕ να 
συμμετέχει σε τόσο σοβαρά τεχνικά θέματα, παρόλο που είναι το πλέον αρμόδιο 
όργανο να τοποθετείται και να συνεισφέρει με την τεχνική του κατάρτιση. 

Για άλλη μια φορά λοιπόν, ενημερώνουμε τους φορείς του τόπου μας, ότι το 
ΤΕΕ/Π.Τ.Ευβοίας δηλώνει παρόν και διαθέσιμο να συνεισφέρει σε όλα τα 
σημαντικά τεχνικά και αναπτυξιακά θέματα που αφορούν τον Νομό Ευβοίας. 

                                                                                           Η Πρόεδρος  
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